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Задание 1

1. Железные стружки отделяют магнитом                                          2б

2.Поваренную соль отделяем,  растворяя остаток в воде                   2б
3. Остаток из мраморных крошек и песка обрабатываем

    соляной кислотой, в которой растворяется мрамор                        2б

    Уравнение реакции: СаСО3 + HCI = CaCI2 + CO2↑ +H2O              2б

4. Песок остается в осадке                                                                    2б

Задание 2

 1. Горючий воздух – водород.                                                              2б
 2. 2HCI + Zn =ZnCI2 +H2↑                                                                     2б
 3. 2 H2O→ 2H2 + O2 (электролиз)                                                         2б
 Водород можно использовать для гидрирования жиров, восстановления металлов из оксидов и т.д. за каждый пример применения по2б.      4б.

Задание 3

1. Определим объем при нормальных условиях

                PV/T = P0V0/T0 ; отсюдаV0=13,2л.                           2б.
2.Определим кол-во вещества газовой смеси

                    ν = 13,2/22,4 = 0,59моль                                        2б

3. Составим уравнение

        44х + 28(0,59-х) = 17,50                                                     2б

              Х=0,06моль                                                                   2б

4.Поскольку объем и кол-во вещества пропорциональны

    вычислим объемную долю СО2

                      φ(СО2) =0,06/0,59*100% = 10,17%.                            2б
Задание 4

1.Уравнение реакции:

                    Ва(ОН)2 + СО2 = ВаСО3↓ + Н2О                                               1б
2.Пусть масса гидроксида бария, которую необходимо удалить из раствора составит Хг, тогда, исходя из условия задачи, получим уравнение:

                     15-Х/300-0,9Х = 0,04                                                               4б
                     Отсюда Х= 3,24г

3.Кол-во вещества гидроксида бария вступившего в реакцию составит

                     ν  =3,24/171=0,019моль                                                           1б

4.Так как по уравнению реакции количества веществ углекислого газа

и гидроксида бария совпадают, объём углекислого газа составит:

                       V=22,4*0,019=0,42л.                                                             4б

Задание5

Определим объем шарика 

                          V=4/3 πR3=3,35*10-5м3                                                      2б

Определим массу шарика

                  м=3.35*10-5*7780=0,26кг                                                        2б
Определим кол-во вещества железа

                  ν= 4,67моль                                                                               2б

Определим число атомов в образце

                   N=4,67моль*6,02*1023атомов/моль=2,8*1024атомов           4б
